

*Kesztölc Község Képviselőtestülete*  
*2517.Kesztölc, Szabadság tér 11.Telefon: 484-340*  
*5/2006.*

## **JEGYZŐKÖNYV**

**Készült:** *Kesztölc Község Képviselőtestületének 2006.április 27.-én megtartott üléséről.*

**Az ülés helye.** *Polgármesteri Hivatal Tanácsterme*

**Jelen vannak:** *Jelenléti ív szerint 9 fő képviselő*  
*Klányi Sándor polgármester*  
*Petrik Istvánné jegyző*  
*7 fő vendég*

*Klányi Sándor polgármester üdvözli a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mert 9 fő képviselő jelen van.*

*Jegyzőkönyv hitelesítőnek Gaál Lajos képviselőt javasolja. A Képviselő-testület a javaslatot egyhangúlag elfogadja.*

*Klányi Sándor polgármester a meghívóban szereplő napirendek megtárgyalását javasolja, kiegészítve az egyebekben a közbeszerzési terv megtárgyalásával, valamint a Társulási Megállapodás módosításával.*

*A Képviselőtestület a javaslatot egyhangúlag elfogadja.*

**Napirend tárgyalása:**

*1./ Tájékoztatás a két ülés közötti fontosabb eseményekről.*

**Előadó:** *Klányi Sándor polgármester*

*Klányi Sándor polgármester szóban tájékoztatja a Képviselő-testületet a Lencsehegyi tárgyalásokról, a befektetők még nem egyeztek meg a Lencsehegyi tulajdonosokkal. Magyar- Szlovák Pályázat –határon átnyúló befektetési lehetőségekről,- mely érintheti községünket is. /Lencsehegy, Tsz Major, Logisztikai központ, zöldmezős beruházások stb./*

**Kochnyák Sándor:** *Petőfi S. utcai pályázat sikeres e? Mikor kezdődik a munka?*

*A feltett kérdésre Klányi Sándor polgármester tájékoztatja a Képviselőket, hogy a pályázat sikeres, a Kincstárral történő szerződéskötés még nem történt meg. Előre láthatóan július vége- augusztus eleje lesz a munkakezdés, s kb. 10 napot vesz igénybe.*

*Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselőtestület a tájékoztatást egyhangúlag elfogadja.*

*2./ A 2005.évi költségvetés teljesítése.*

*Előadó: Klányi Sándor polgármester*

*Kissné Dinnyés Szilvia gazdálkodási főelőadó*

*/ Előterjesztés írásban kiadva , mellékelve a jegyzőkönyvhöz/*

*Szivek Ferenc: Az anyagokat írásban megkaptuk, a könyvvizsgálói jelentéssel együtt. A pénzügyi bizottság megtárgyalta a 2005. évi költségvetés teljesítéséről szóló beszámolót s javasolja az elfogadását. Dicséret illeti a pénzügyi vezetőt, aki igen pontos, részletes anyagot biztosított számunkra.*

*Szivek Gyula: A könyvvizsgálat mennyibe kerül az Önkormányzatnak?*

*Szlovák Mihály: Nem fogadom el a beszámolót, véleményem szerint tervezési hiba történt, könyvvizsgáló ezt nem vizsgálta. Véleményem lehet a beszámolóval kapcsolatban.*

*Klányi Sándor polgármester kéri Szlovák Mihály alpolgármestert, hogy írásban adja be kifogásait, s választ kap rá. Mi a gond, esetleg számszaki hiba van az előterjesztésben?*

*Gaál Lajos: Egy korábbi vita ügyében eljártam egy megyei jogásznál, aki javasolja, hogy írásban adja be az alpolgármester a kifogásait, panaszait a csatornadíj, értékcsökkenés s számla ügyekben. Ezzel kapcsolatos javaslatot már át is adtam az alpolgármester Úrnak.*

*Klányi Sándor polgármester tájékoztatást ad a Képviselőtestületnek arra vonatkozóan, hogy mennyit fizettünk a könyvvizsgálatért , s miért volt szükség a ciklus végén a vizsgálatra.*

*Több kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselőtestület 9 fő igen szavazattal 1 fő nem szavazattal megalkotja 8/2006./IV.27./ számú rendeletét a 2005.évi Költségvetés teljesítésének jóváhagyásáról.*

*1.§.*

*/1/ Keszölc Község Önkormányzata saját pénzalapjának 2005.évi teljesítését*

294.456 E Ft Bevétellel  
282.471 E Ft Kiadással

*j ó v á h a g y j a.*

*/2/ 2005. évi helyesbített pénzmaradványát*

*14.085 E Ft –ban*

*á l l a p í t j a m e g.*

*/Beszámoló mellékelve a jegyzőkönyvhöz/*

*- a 2006.évi költségvetés I. negyedévi módosításáról.*

*/ Előterjesztés mellékelve a jegyzőkönyvhöz. Képviselőknak írásban kiadva./  
Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselőtestület egyhangúan megalkotja  
9/2006./IV.27./ számú rendeletét a 2006.évi költségvetésről szóló  
2/2006./II.15./ számú rendeletének módosításáról és kiegészítéséről.  
/ Rendelet mellékelve a jegyzőkönyvhöz./*

*3./Gyermekjóléti- és Családsegítő Szolgálat,Szociális és gyámügyi igazgatás  
tájékoztatója.*

*/Előterjesztések mellékelve a jegyzőkönyvhöz./*

*Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselőtestület a tájékoztatót egyhangúlag  
elfogadja.*

*4./ Egyebek.*

*- Közbeszerzési Terv megtárgyalása.*

*/ Tervezet kiadva, jegyzőkönyvhöz mellékelve./*

*Szivek Ferenc és Gaál Lajos képviselők javasolják a terv elfogadását s azt,  
hogy a közbeszerzésre, hirdetmény nélküli egyszerű eljárással –egy évre –a  
közétkeztetés biztosítására felhívást tegyünk közzé.*

*Laczkó László: Javaslom, hogy támogassuk a kesztölci vállalkozókat.*

*Kochnyák Sándor: Az elmúlt évben is egyforma kondíciókkal indultak, a  
pontrendszer körültekintő volt.*

*Több hozzászólás nem volt. A Képviselőtestület egyhangúlag az alábbi  
határozatot hozza:*

**14/2006./IV.27./ számú határozat**

**Keszölc Község Képviselőtestülete  
2006. évi KÖZBESZERZÉSI TERVÉT  
megállapítja és elfogadja.**

**Határidő: 2006. április 27.**

**Képviselőtestület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza.**

**15/2006./IV.27./ számú határozat**

**Keszölc Község Képviselőtestülete  
Egy évre a közétkeztetés biztosítására  
-hirdetmény nélküli egyszerű  
közbeszerzési eljárással –  
ajánlattételi felhívást tesz közzé.**

**Határidő: 2006.május 10.  
/Határozat kiadására/**

**Felelős: Petrik Istvánné jegyző  
/Határozat kiadására/**

**-Társulási Megállapodás módosítása.**

**Klányi Sándor polgármester tájékoztatja a Képviselőtestületet arról, hogy mi indokolja ismét a társulási megállapodás módosítását. A logopédiai ellátás és nevelési tanácsadás feladat ellátás helyett vállalja a gyógy testnevelést , valamint új feladatként a pályaválasztási szaktanácsadást a társulás.**

**Kérdés, hozzászólás nem volt. A Képviselőtestület egyhangúlag az alábbi határozatot hozza.**

**16/2006./IV.27./ számú határozat**

***Kesztölc Község Képviselőtestülete  
elfogadja a Dorogi Többcélú Kistérségi  
Társulás – Társulási Megállapodásának –  
módosítását.***

***A megállapodás a következőképpen  
módosul: A társulás a vállalt feladatok  
közül a logopédiai ellátás és a nevelési  
tanácsadás feladat ellátást lemondja,  
helyette ugyanezen ponton belül vállalja  
továbbra is a gyógy testnevelést, valamint új  
feladatként a pályaválasztási  
szaktanácsadást.***

**Határidő: 2006. április 28.  
/Határozat kiadására/**

**Felelős: Petrik Istvánné jegyző  
/Határozat kiadására/**

- Szivek György és Juhász Zsolt kérelme.

-

***/Kérelem kiadva, jegyzőkönyvhöz mellékelve/***

**Laczkó László: Öröndetesnek tartom, a község életét meg fogja mozgatni.  
Támogatom az elképzelést.**

**Szlovák Mihály: Ez jó üzleti vállalkozás. Inkább ilyen legyen ,mint  
cementgyári vállalkozás.**

***Több hozzászólás nem volt. A Képviselőtestület egyhangúlag az alábbi  
határozatot hozza.***

17/2006./IV.27./ számú határozat

**Kesztölc Község Képviselőtestülete**  
**Elvi hozzájárulást ad a Kesztölc**  
**718/1 hrsz-ú és 718/2 hrsz-ú ingatlanon**  
**tervezett 51 férőhelyes idősek otthonának**  
**létrehozásához Szivek György és Juhász**  
**Zsolt kérelmezők részére.**

Határidő: 2006.április 28.  
 /Határozat kiadására/

Felelős: Petrik Istvánné jegyző  
 / Határozat kiadására/

Hertlik János: *A Plébános Úr s az egyházközség kérését tolmácsolom. A tetőjavításhoz az Önkormányzat segített , jelenleg van a torony javításhoz, sekrestye, plébánia javításához folyamatban pénz biztosítás illetve kérés. A kérés a járda megjavíttatása, illetve aszfalttal történő kijavítás kérése. Lehetőleg ne legyen kiemelt szinttel, mivel keskeny az út s a kocsik is rámennek, a vízelvezetést is oldja meg.*

Szlovák Mihály: *Télen a sózás helyett csak homokkal kell szórni, melyet valahol depózni szükséges.*

Klányi Sándor: *Az építésszel megnézzük, kb. 3-4 cm-es aszfalt borítás kell, s ki kalkuláljuk ez mennyibe kerül.*

Hertlik János: *Széchenyi utcánál a közterületet elkerítették meg kell nézni, s felszólítani, Dózsa utcánál földkupacot el kell szállíttatni.*

Kochnyák Sándor: *Hogy áll a Juhász Antennával a tárgyalás?*  
*Klányi Sándor a hozzászólásokra s kérdésre a megfelelő választ megadja.*

Laczkó László: *Az EON- nak az oszlopok cseréjét mi végezzük. Május hóban időnként / kb.4 órás/ áramszünet lesz, kérjük a lakosság türelmét. Időben jelezzük az áramszünetet.*

Szivek Gyula: *Felső faluban a padkák eldózerolása szükséges, mert eső idején nem tud a víz elfolyjni. Iskola utca végén murvázásra lenne szükség.*

**Gaál Lajos: Tájékoztatom a Képviselőtestületet, hogy Radovics Istvánné az iskolánk igazgatója a régióban az Iskolaszövetség szakreferense lett. Ez is kiváló szakmai tudását, aktivitását bizonyítja.**

**Kochnyák Sándor: Klastrom felé mikor várható a kátyúzás?**

**Klányi Sándor: Már elkezdődött a kátyúzás, de csak a kiszáradt kátyúkat lehet bedolgozni. Klastrom felé a nagyon veszélyes, nagy kátyúk lettek kijavítva.**

**Laczkó László: Javaslom, hogy helyszíni szemle során keressünk megoldást az Ady E .utcai átjárókra, hidak javítására.**

**Szlovák Mihály: A Vízmű és az Önkormányzat közötti megállapodást meg kell nézni, a Vízmű Keszölc tulajdona, Keszölc kötelessége működtetni, felújításra nem kellett még fordítani. Keszölc viszont magas vízdíjat fizet. Megint ott tartunk, meg kell védeni a Vízművet. Eredeti szerződés hogy szól? Mással is meg lehet csinálni az üzemeltetést, mástól is árajánlatot kérni.**

**Klányi Sándor polgármester javasolja az alpolgármesternek, hogy a gondolatait, javaslatait írásban adja be.**

**Más tárgy nem lévén Klányi Sándor polgármester megköszöni a megjelenést s az ülést berekeszti.**

**Kmf.**

**Klányi Sándor  
Polgármester**

**Petrik Istvánné  
Jegyző**

**Gaál Lajos  
Jegyzőkönyv-hitelesítő**